

# MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

*ORDEN de 21 de junio de 1965 por la que se rectifica la relación de Catedráticos numerarios de Escuelas de Bellas Artes publicada por Orden de 30 de diciembre de 1964.*

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo dispuesto por Orden de este Departamento de 30 de diciembre de 1964 («Boletín Oficial del Estado» de 30 de marzo de 1965) por la que se acuerda la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de la relación de Catedráticos numerarios de Escuelas de Bellas Artes, referida al 31 de diciembre de 1963, y habiéndose observado algunos errores materiales que deben ser subsanados.

Este Ministerio ha tenido a bien rectificar dichos errores con el siguiente detalle:

- Número 16. Sánchez Fernández, Juan Miguel. Servicios. Dice: «20-7-26.» Debe decir: «20-6-26.»
- Número 26. Cano Correa, Antonio. Servicios. Dice: «18-2-21.» Debe decir: «17-11-21.»
- Número 27. Ribera Gómez, Francisco. Servicios. Dice: «17-11-21.» Debe decir: «17-5-21.»
- Número 28. Pérez Aguilera, Miguel. Provincia y localidad. Dice: «MD-Madrid.» Debe decir: «SE-Sevilla.»
- Número 32. Lahuerta López, Genaro. Servicios. Dice: «15 —.» Debe decir: «14-9 —.»
- Número 34. Fernández Barrios, Jesús. Servicios. Dice: «14-6-6.» Debe decir: «14-3-6.»
- Número 40. Lozano Sanchis, Francisco. Servicios. Dice: «7-8-17.» Debe decir: «7-5-17.»
- Número 56. García del Moral Garrido, Amalio. Servicios. Dice: «1-10 —.» Debe decir: «1-7 —.»

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.  
Dios guarde a V. I. muchos años.  
Madrid, 21 de junio de 1965.

LORA TAMAYO

Ilmo. Sr. Director general de Bellas Artes.

*ORDEN de 16 de julio de 1965 por la que se rectifica la relación de Profesores Especiales de Conservatorios de Música y Declamación, publicada por Orden de 30 de diciembre de 1964 («Boletín Oficial del Estado» de 27 de marzo de 1965).*

Ilmo. Sr.: De acuerdo con la Orden de 30 de diciembre de 1964 («Boletín Oficial del Estado» de 27 de marzo de 1965) y estudiadas las reclamaciones presentadas dentro del plazo en dicha Orden concedido por errores en la Relación de Profesores Especiales de Conservatorios de Música y Declamación, así como los errores y omisiones comprobados de oficio y que deben ser subsanados.

Este Ministerio ha resuelto rectificar dichos errores y subsanar dichas omisiones en la forma siguiente:

Primero.—Incluir en la citada Relación de Profesores Especiales de Conservatorios de Música y Declamación a los siguientes señores:

- Don José María Lloret Peral, que figurará entre don Fernando Moraleda Bellver y don Pedro Gutiérrez Lapuente.
- Don José Andreu Navarro, que debe figurar entre don Daniel Barés Serrano y doña Soledad Pérez Mateos López.
- Don Luis Lerate Santaella, entre doña Milagros Porta Siso y don José María Gomar Moll.
- Doña Ana María Cartes Alvaro, que deberá ser incluida entre don Antonio Pantión Pérez y don Francisco Calés Otero; todos ellos con los datos que figuran en la relación anexa.

Segundo.—Rectificar los siguientes datos:

- Número 11.—Don Eduardo Sanchis Morell. Tiempo de servicios. Dice: 14-9-8; debe decir: 14-9-7.
- Número 18.—Doña América Martínez Serrano. Fecha nacimiento. Dice: 5-nov-23, debe decir: 5-nov-22.
- Número 29.—Don José María de Mena Calvo. Fecha nacimiento. Dice: 26-feb-23; debe decir: 23-feb-23.
- Número 31.—Doña Carmen Eladia Morado Retana. Nombre. Dice: Eladia; debe decir: Carmen Eladia.
- Número 32.—Doña Carlota Hurtado de Mendoza y Bentz. Primer nombramiento. Dice: 8-abr-57; debe decir: 8-abr-58. Tiempo de servicios. Dice: 6-8-14; debe decir: 5-8-14.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y cumplimiento.  
Dios guarde a V. I. muchos años.  
Madrid, 16 de julio de 1965.

LORA TAMAYO

Ilmo. Sr. Director general de Bellas Artes.

MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL.—Relación de funcionarios del Cuerpo de Profesores Especiales de los Conservatorios de Música y Declamación, cerrada a 31 de diciembre de 1963

Número de orden	Apellidos y nombre	Fecha de nacimiento		Fecha del primer nombramiento		Servicios			Situación o Ministerio	Servicio en que está destinado (Centro u Organismo)	Provincia y localidad	Número del Registro de Persona:
		A	M.	D.	A	M.	D.	A				
	Lloret Peral, José Luis .....	7	jun	01	4	jul	45	1	8	24		A29EN49
	Andreu Navarro, José .....	3	mar	08	28	jun	49	2	4	26		A29EN50
	Lerate Santaella, Luis .....	20	oct	10	1	jul	50	10	9	21		A29EN51
	Cartes Alvaro, Ana María .....	24	feb	31	9	dic	58	4	7	12		A29EN52